
 
 

 

ROMÂNIA               

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                                   

CONSILIUL JUDEŢEAN                           

Nr.  8781/23.03.2026                                                                                                                           

REFERAT DE APROBARE 

 a proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

faza Studiu de Fezabilitate completat cu elementele specifice din documentația 

de avizare a lucrărilor de intervenții cu principalii indicatori tehnico-economici  și 

a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes public 

„DRUM DE LEGĂTURĂ DN 69 - DJ 692 KM 0+800” 
 
 

Având în vedere inexistența unei conectivități facile între localitățile din nordul 

municipiului Timișoara și autostrada A1 este necesară construirea unei legături între 

sensul giratoriu de pe DJ 692 și sensul giratoriu de pe DN 69, proiectat de C.N.A.I.R.-

D.R.D.P. Timișoara,  care va îmbunătăți considerabil viabilitatea și starea tehnică a 

drumului și implicit confortul și siguranța tuturor participanților la traficul rutier. 

Ținând cont de cele prezentate mai sus, se impune modernizarea acestui drum 

județean preluat de la societatea S.C.Grimming Imobiliare S.R.L., conform contractului 

de donație autentificat cu nr. 2351/18.12/2024, pentru rezolvarea problemelor de 

circulație rutieră şi asigurarea unui trafic și acces fluent înspre și dinspre comuna 

Sânandrei și localitățile adiacente, cât și pentru eficientizarea circulației în nodul rutier 

dintre drumul de legătură autostrada A1-DN 69 și DN 69. Construcția acestei legături 

rutiere va conduce la parcursuri mai scurte, la economii de timp și combustibil, 

asigurarea confortului și siguranței tuturor participanților la traficul rutier în această 

zonă, cât și la mărirea potențialului economic al zonei, Din punct de vedere funcțional, 

drumul de legătură mai sus menționat va trece de la nivelul unui drum local parte a 

rețelei majore de circulație la un drum cu o funcțiune similară cu cea a drumului 

judeţean DJ 692. 

 

 S-a elaborat în anul 2026, de către S.C. DRUM PROIECTCONSULT  S.R.L. 

Studiul de Fezabilitate pentru obiectivul „Drum de legătură DN 69 - DJ 692 km 

0+800”. 

Pentru realizarea acestui obiectiv, conform legislației în vigoare, se impune 

aprobarea documentației tehnico-economice faza  Studiu de Fezabilitate completat cu 

elementele specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții cu principalii 

indicatori tehnico-economici și a devizului general conform Studiului de Fezabilitate, nr. 

proiect 2516/2026 elaborat de S.C. DRUM PROIECTCONSULT  S.R.L. 



 
 

 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș  proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice faza Studiu de Fezabilitate completat cu elementele specifice din 

documentația de avizare a lucrărilor de intervenții cu principalii indicatori tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes public „Drum 

de legătură DN 69 - DJ 692 km 0+800”. 

 
PREŞEDINTE, 

Alfred-Robert SIMONIS 


